

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

от

10 СЕНЯ 1957
Новосибирск Газета №

Закончились гастроли Алтайского краевого драматического театра

Спектаклем «Преступление и наказание» закончились продолжавшиеся месяц гастроли в Новосибирске Алтайского краевого драматического театра. Барнаульские артисты познакомили новосибирцев с рядом произведений советской, классической и современной западной драматургии.

В минувшее воскресенье перед началом заключительного спектакля в помещении театра «Красный факел» состоялось чествование наших гостей. От имени исполкома областного Совета их поздравил с успехом на гастролях и пожелал новых творческих достижений начальник областного управления культуры т. Николаев. С теплыми пожела-

ниями коллективу выступили начальник городского управления культуры т. Мельникова, вручившая театру почетную грамоту Новосибирского горисполкома, представители комитета радиотелевизионной информации, отделения Союза писателей, предприятий города.

В ответном слове главный режиссер Алтайского театра заслуженный артист РСФСР т. Миленко сердечно поблагодарил новосибирцев за хороший прием, оказанный коллективу.

Заключительный спектакль прошел с большим успехом.

Вчера труппа Алтайского краевого драматического театра выехала из Новосибирска домой.